

Tribuna

Săptămânal

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIX, nr. 9321

Joi, 23 iulie 1987

4 pagini, 50 bani

LA INVITAȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a unei delegații a Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia, condusă de tovarășul Boško Krunici

Ceremonia sosirii pe aeroportul M. Kogălniceanu

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, miercuri a sosit în țara noastră, într-o vizită oficială de prietenie o delegație a Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia, condusă de tovarășul Boško Krunici, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia.

Noul dialog la nivel înalt româno-iugoslav continuă bogata tradiție a întâlnirilor dintre conducătorii de partid și de stat ai celor două țări, care, de fiecare dată, s-au înscris ca momente de maximă importanță în dezvoltarea și adâncirea relațiilor de prietenie și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Comuniștilor din Iugoslavia, dintre popoarele țărilor noastre vecine și pri-

(Continuare în pag. a IV-a)

Începerea convorbirilor oficiale româno-iugoslave

În stațiunea Neptun au început, miercuri după-amiază, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Boško Krunici, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia.

La convorbiri participă:

Din partea română — tovarășii Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.; Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.; Silviu Curticeanu, secretar al C.C. al P.C.R.; Constantin Mitea, consilier al secretarului general al Partidului Comunist Român și președintele Republicii Socialiste România; Nicolae Mihai, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R.; Constantin Oancea, adjunct al ministrului afacerilor externe; Dumitru

Popa, ambasadorul României în R.S.F. Iugoslavia.

Din partea iugoslavă — tovarășii Marko Orlandici, membru al Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia; Marko Lolici, secretar executiv al Prezidiului Comitetului Central al U.C.I.; Boro Denkov, ambasadorul R.S.F. Iugoslavia la București; Alexandr Sekulovici, adjunct de șef de secție la C.C. al U.C.I.; George Krivokapici, consul general al Iugoslaviei la Timișoara; Milan Marinkovici, director ad-interim în Secretariatul Federal pentru Afacerile Externe; Liubinka Mitrovici, șef de sector la C.C. al U.C.I.; Milina Nenadovici Petcovici, șef al Cabinetului prezidentului Prezidiului C.C. al U.C.I.

Cei doi conducători de partid și-au exprimat convingerea că actuala întâlnire la nivel înalt va conferi durabilitate și dimensiuni și mai largi raporturilor româno-iugoslave, contribuind la impulsivitatea, în continuare, a acestor legături tradiționale.

În cadrul primei runde de convorbiri, s-a procedat la o

(Continuare în pag. a IV-a)

ORGANIZAREA SUPERIOARĂ A ACTIVITĂȚII — condiție esențială pentru finalizarea recoltatului grâului în perioada stabilită

Principala cerință a acestor zile fierbinți de campanie este folosirea exemplară a întregului parc de combine din dotarea unității, deoarece numai în aceste condiții se pot asigura viteze zilnice de lucru superioare, capabile să ducă la încheierea secerișului în perioada stabilită. Acest lucru nu poate fi, însă, realizat decât în condițiile unei organizații superioare

SECERIȘ '87

a muncii, a folosirii intensive a timpului de lucru. De o importanță deosebită este și executarea operativă a controlului umidității lanurilor, în vederea dirijării combinelor în acele locuri unde sînt îndeplinite condițiile necesare recoltării, fără a se mai pierde timpul cu deplasările inutile.

Plecînd de la aceste cerințe, oamenii muncii — și cu precădere mecanizatorii — din cooperativele agricole de producție din componența C.U.A.S.C. Miercurea Sibiului depun eforturi deosebite — în condițiile unor temperaturi deosebite — pentru ca nici un bob din recolta acestui an să nu se piardă. În C.A.P.

Ludoș, de exemplu, am întâlnit o adevărată desfășurare de forțe, eroii acestor zile fierbinți ale bătăliei pentru pline fiind combinerii Ilie Schiau, Samoilă Bozan, Nicolae Cinezan și Gheorghe Vintilă. După ce recoltatul a fost finalizat în parcela „Sub vii”, s-a trecut la secerișul grâului amplasat în parcela „Sărături”, din imediata apropiere a comunei. După cum ne-am

putut convinge la fața locului, viteza de lucru este bună, respectîndu-se, totodată, și normele de calitate cerute. Recolta obținută este operativ pusă la adăpost, transportul spre baza de recepție fiind executat de Ion Popa (tractor cu două remorci) și Ion Muțiu (autocamionul cooperativei). Din spusele primarului comunei, Aurel Muțiu, prezent tot timpul în mijlocul combinerilor, desprindem angajamentul că secerișul va fi încheiat, în condițiile funcționării ireproșabile a întregului parc de combine, pînă cel târziu la sfîrșitul acestei

(Continuare în pag. a III-a)

R. KAMLA

22 de ani de la Congresul al IX-lea al P.C.R.

Spiritul revoluționar — trăsătură permanentă a omului nou

Una din trăsăturile caracteristice defintorii ale personalității conducătorului încercat al partidului și statului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, reliefată încă din anii fragezi, cînd s-a avîntat curajos în tumultul luptelor de clasă, și manifestată în mod impresionant în perioada glorioasă de cînd conduce destinele poporului nostru, rezidă din militanțismul său neostentat, dirz pentru victoria nouă, a tot ceea ce exprimă vitorul, abnegația cu care luptă pentru promovarea fermă a spiritului revoluționar în gîndire și acțiune, în toate domeniile fărîririi vieții noi, socialiste în patria noastră, neîmpăcarea cu vechiul, cu ceea ce este istoricește depășit. A nimat profund de acest spirit, conducătorul partidului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu a emis teza de mare valoare principială și practică potrivit căreia procesul revoluționar nu s-a încheiat în România, ci continuă în noile condiții istorice, ceea ce impune, ca o necesitate obiectivă, însăși ridicarea spiritului revoluționar al partidului, al fiecărui comunist pe o treaptă calitativ nouă, superioară. În acest context, așa cum în repete rînduri a subliniat tovarășul Nicolae Ceaușescu, a da dovadă de spirit revolu-

ționar, acum, înseamnă a-ți mobiliza la maximum întreaga capacitate de gîndire, voință și acțiune, ați asuma conștient, fără șovăire cele mai grele și complexe sarcini, a merge acolo unde o cer interesele supreme ale partidului, ale poporului, a te angaja cu toate forțele în lupta împotriva greutăților, lipsurilor și neajunsurilor, a sesiza și încuraja noul, adoptînd în orice împrejurare o atitudine combativă, intransigentă împotriva vechiului. Pentru că, știut este faptul că noul stadiu de dezvoltare a patriei noastre presupune, pe lîngă accentuarea dezvoltării intensive a tuturor ramurilor producției materiale, stimularea puternică a conștiinței revoluționare a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii, afirmarea reală în toate activitățile și domeniile sociale a spiritului revoluționar, a angajării și răspunderii pentru îndeplinirea cu succes a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului. De importanță deosebită sînt, în acest context, ridicarea continuă a nivelului de pregătire politico-ideologică a tuturor oamenilor muncii, formarea și afirmarea cu putere a unei culturi politice revoluționare.

(Continuare în pag. a III-a)

Coordonate ale muncii și hărniciei

Asemeni întregului popor, și oamenii muncii de la întreprinderea „Automecanica” Mediaș sînt angajați plenar în ampla activitate de îndeplinire a sarcinilor reieșite din Directivele celui de al XIII-lea Congres al partidului, de îndeplinire a dezvoltării social-economice a țării noastre. Adevărata dezvoltare a întreprinderii începe după Congresul al IX-lea al partidului cînd s-au alocat fonduri pentru noi investiții, s-au construit noi și importante spații de producție, iar numărul de oameni ai muncii a crescut an de an.

„Evocînd, cu însuflețire revoluționară, memorabilul eveniment din urmă cu douăzeci și doi de ani, — ne spunea tovarășul Emil Călbureanu,

secretarul comitetului de partid — și noi oamenii muncii din această întreprindere, ne exprimăm atașamentul nostru fierbinte față de ideile fundamentale, față de orientările de excepțională forță novatoare, trasate de Congresul al IX-lea, care au marcat un nou și luminos destin țării, poporului nostru.

Transpunînd în practică sarcinile și indicațiile de excepțională valoare teoretică și practică, trasate de conducerea superioară de partid, personal de tovarășul Nicolae Ceaușescu, întreprinderea noastră a reușit să se dezvolte astfel încît astăzi ea este

(Continuare în pag. a III-a)

Dan OANCEA

„11 Iunie” CISNĂDIE Înaltele distincții acordate — puternic imbold pentru noi succese

Înscrîndu-se pe linia impetuozității dezvoltării a societății noastre socialiste, proprie arcului de timp inaugurat de istoricul Congres al IX-lea al partidului, întreprinderea „11 Iunie” Cisnădie este astăzi o reprezentantă de frunte a industriei județului Sibiu. Salturile calitative materializate, an de an, în producții tot mai mari se regăsesc și în realizările de prestigiu din

ADUNĂRI GENERALE ale oamenilor muncii

primul an al celui de-al 8-lea cincinal, care situează hărnicul colectiv de muncă din această unitate printre fruntașii în întrecerea socialistă pe țară. Urmare grijii permanente ce o poartă conducerea

partidului și statului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, față de oamenii muncii care își aduc o contribuție de seamă la îndeplinirea indicatorilor de plan, prin Decret prezidențial, i-a fost conferit întreprinderii textile „11 Iunie” Cisnădie „Ordinul Muncii” clasa a II-a pentru rezultatele deosebite obținute în anul 1986. În ziua de 21 iulie a.c., la Casa de cultură a sindicatelor din Cisnădie, într-un moment festiv, în cadrul adunării generale a reprezentanților oamenilor muncii, întreprinderii i-a fost înmînată Diploma de onoare a Consiliului Central al U.G.S.R. și „Steagul roșu” al Uniunii sindicatelor din întreprinderile industriei ușoare. La acest eveniment, cu semnificații deosebite în viața harnicilor filatorii din Cisnădie, au participat: Adriana Ispravă, membru al Consiliului Central al U.G.S.R., vicepreședinte al Comitetului Uniunii sindicatelor pe ramură, Silvia

(Continuare în pag. a III-a)

Iancu BOERIU



În împlinirea celui de-al III-lea Congres al Educației Politice și Culturii Socialiste

La Clubul „7 Noiembrie” — bilanț al rezultatelor de valoare

Adunarea Consiliului de conducere a clubului „7 Noiembrie” din Sibiu, desfășurată în ziua de 21 iulie 1987, a reliefat, așa cum era și firesc, succesele și împlinirile din activitatea acestuia. Sub îndrumarea consiliilor municipal și județean al sindicatelor și sub directa coordonare a comitetului de partid, Consiliul de conducere a clubului „7 Noiembrie” și-a situat activitatea în permanență pe direcțiile prioritare ale educării oamenilor muncii în spiritul unei concepții noi despre lume și viață. Lucrările adunării, premergătoare Congresului al III-lea al Educației Politice și Culturii Socialiste, au scos în evidență raportarea succeselor la sarcinile reieșite din documentele de partid și de stat, din prețioasele indicații formulate în diverse împrejurări de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Totuși, în raport s-a menționat faptul că, consiliul de conducere nu a acționat suficient pentru colaborarea cu întreprinderile din industria ușoară în realizarea unor mai bune și eficiente manifestări culturale. De aceea sînt necesare îmbogățirea stilului și metodelor de muncă, cât și căutarea a noi forme de atragere la activitățile desfășurate

de club. Totodată s-a menționat faptul că, eforturile oamenilor muncii din industria ușoară sînt concentrate în realizarea sarcinilor trasate de directivele Congresului al XIII-lea al P.C.R., în înfăptuirea cu succes a obiectivelor acestui cincinal. În acest context s-a subliniat rolul și importanța activității clubului „7 Noiembrie” în ampla manifestare politico-educativă și cultural-artistică de la nivelul comitetelor de sindicat din industria ușoară.

În luările de cuvînt ale reprezentanților de la întreprinderile „Flamura roșie”, „Drapelul roșu”, „Libertatea”, „13 Decembrie”, „7 Noiembrie” s-a arătat importanța deosebită a conlucrării în vederea obținerii unor rezultate de valoare care să situeze clubul „7 Noiembrie” pe o treaptă superioară a calității. De asemenea planul de măsuri adoptat reprezintă o bună bază de pornire în cunoașterea, însușirea și aplicarea hotărîrilor Congresului al XIII-lea al P.C.R., a importanțelor probleme legate de noul mecanism economico-financiar și a problemelor pentru cunoașterea și respectarea legilor țării, a normelor eticii și echității socialiste.

M. D.

A gîndi gospodărește înseamnă a nu te complăce în cenușii neîmplinirilor

Privit de la distanță, căminul de nefamiliști al întreprinderii „Libertatea” Sibiu, situat în imediata vecinătate a acesteia pare un adevărat hotel ce și-ar putea găsi locul în oricare stațiune. Holul de la intrare, a cărui destinație a fost complet regîndită, înțărăște vizitatorului impresia inițială, avînd deja aspectul unui club ce te invită nu doar să-i treci pragul, ci să te și oprești pentru a admira ordinea și curățenia din jur și a citi cu interes articolele de la gazeta de perete. Tot aici este așezat și planul de muncă al comitetului de cămin din care desprindem câteva acțiuni ce se vor desfășura în iuna iulie: „Pagini din lupta revoluționară a tineretului”, „Importanța zilei de 23 August”, „Acțiuni gospodărești”, „Schimburi de experiență”, „Întîlniri cu medicul și juristul întreprinderii”. „Toate aceste manifestări politico-ideologice și cultural-educative, ne informează Irina Ciută, președinta comitetului de cămin, se înscriu în amplul context politic prilejuit de cel de-al III-lea Congres al educației politice și culturii socialiste, eveniment de o importanță deosebită în grandioasa operă de edificare socialistă și formare a omului nou, de înflorire necontenită a tuturor valorilor patriei”.

Schimbul de experiență din 16 iulie, 1987, organizat sub îndrumarea comitetului sin-

dicatului și al comitetului U.T.C. din întreprindere, la care au participat președinții comitetelor și gospodarii căminelor de nefamiliști de la „Mecanica”, „Drapelul”, „Independența”, „13 Decembrie”, „Flaro” și I.P.A.S. se racordează armonios și determinant la pulsul înnoitor ce caracterizează viața acestor colectivități. Spectacolul susținut cu acest prilej de formațiile artistice ale întreprinderii „Libertatea” reprezintă de fapt hotărîrea colectivului de a da dimensiuni noi muncii și vieții timpului prezent. Armida Ciubotaru — filatoare, Vali Goarnă — țesătoare, Nuți Gheroiu — filatoare, Livia Lomotă — lăcătuș sînt doar cîteva dintre tinerii ce și-au adus o frumoasă și eficientă contribuție la realizarea seriei cultural-artistice, la petrecerea timpului liber cu folos al locatarilor căminului de nefamiliști. „Da, pentru petrecerea timpului liber, cum mărturisea administratorul Livia Pavel, pentru că la noi acasă s-au schimbat multe”. Și am adăuga noi — mai ales concepția despre modul cum este privit căminul de către tineri: nu doar un loc de odihnă în timpul nopții, ci de petrecere în mod plăcut, într-o ambianță adecvată a unei bune părți din timpul lor. „Avem aici de toate: bibliotecă, televizor, jocuri de șah, mese de tenis, lunar organizăm excursii și concursuri pe diferite teme. Mai mult chiar, nu-mi este indiferent cum se îmbracă tinerii sau cum vorbesc, le îndrum comportamentul, precum și felul de a trăi și munci într-o colectivitate. Merg cu ei la magazine, la C.E.C., ajut fetele la bucatărie. Și toate acestea nu de dragul de a obține un loc fruntaș în cadrul concursului județean între căminele muncitorești pentru tineret, ci pentru a avea o casă frumoasă de adevărați gospodari și tineri de nădejde în între-

prindere”. Iată, deci, cîteva din preocupările unui om potrivit la locul potrivit. Administrator din 1983, Livia Pavel a reușit cu sprijinul organizațiilor de tineret și sindicat, să aducă pe primul loc căminul de nefamiliști, în fiecare an. Este și firesc ca după o muncă făcută cu abnegație și dăruire să apară și rezultate pe măsură — rezultate ce sînt la înălțimea celor obținute de oamenii muncii din unitate.

„Am pășit, nu de mult, în cea de-a doua jumătate a acestui an, începută sub semnul hotărîrii tuturor oamenilor muncii din întreprindere de a conferi o nouă calitate muncii lor, pentru încheierea cu succes a celui de-al doilea an al actualului cincinal” — vine să confirme Viorica Bunea, președinta comitetului de sindicat. Nu este nevoie să dăm cifre pentru a argumenta cele spuse de tovarășa președintă. Important este că în fața cifrelor stă o bună planificare și organizare a muncii, precum și grija față de om. Dovadă: pe primul semestru al acestui an au fost realizați indicatorii fizici și valorici, au fost construite — creșa, grădinița, cantina, două blocuri a câte 40 apartamente —, iar anul acesta sînt repartizate peste două sute de bilete la odihnă și tratament.

„Cine gîndește cum trebuie nu se complăce multă vreme în cenușii neîmplinirilor. Nu vrem să dăm soluții sau rețete de muncă și viață, dar oamenii de aici, prin gînd și faptă, sînt mereu în miezul acestui ev aprins. Sîntem îndrumați cu grijă de organizația de partid și ne bucurăm de un mare sprijin din partea conducerii unității” — afirmă Ana Constantinescu, secretara comitetului U.T.C.

Iată, deci, un adevăr, ca multe altele validate de practică. De aceea, noi „suntem ceea ce iubim”.

Maricela DONCIU
Nicolae ENACHE

SPORT...SPORT...SPORT...

SUB GENERICUL „DACIADEI”

10 MINUTE CU MAESTRUL SPORTULUI MARIAN ZAMFIR

„Cupa U.T.C.” la karting și orientare turistică

Pe kartodromul din Cisnădie și pe traseele din pădurea Dumbrava din Sibiu s-au desfășurat întrecerile etapei județene a „Cupei U.T.C.” la karting și orientare turistică din cadrul sporturilor tehnico-aplicative.

Pentru etapa finală, ce se va desfășura în luna august la Piatra Neamț, s-au calificat următorii concurenți: **KARTING** — cat. 14—16 ani: Elisa Damian (Lic. ind. 5 Sibiu); cat. 17—18 ani Coralia Balașu (Lic. Textila Cisnădie); cat. 19—20 ani: Hary Kastenhuber (I.U.G.-C.T. Sibiu). **ORIENTARE TURISTICĂ** — cat. 14—16 ani — fete: Astrid Meltzer (Lic. mat.-fizică 1 Sibiu), băieți: Horațiu Cercel (Lic. mat.-fizică 1 Sibiu); cat. 17—19 ani — fete: Aurelia Moldovan (A.S.A. Sibiu), băieți: Gabriela Blazsani (Lic. ind. 4 Sibiu).

Ultima probă din cadrul Festivalului sporturilor tehnico-aplicative, modelismul, se va desfășura în zilele de 25—26 iulie, după următorul program: pe lacul din pădurea Dumbrava — navomodelism, la fosta Casă a pionierilor din Sibiu se va desfășura proba de automodelism, iar pe aerodromul din Turnișor rachetomodelismul.

(Ilie Ionescu)

Vești din oină

● Stadionul „Voința” din Sibiu a găzduit, în organizarea Comitetului județean Sibiu al U.T.C., etapa județeană a „Cupei U.T.C.” la oină, ediția 1987, competiție rezervată echipelor de tineret (sportivi între 14—19 ani) din mediul rural. Pe locul I s-a clasat echipa Liceului industrial Mirșa, pregătită de prof. Constantin Solomon, care va reprezenta județul nostru la faza de zonă de la Deva (1—2 august a.c.) unde îi dorim succes.

● Municipiul Roman a fost gazda finalei pe țară a „Cupei U.G.S.R.” la oină, întrecere la care au fost prezente 8 campioane județene, între care și echipa Combinatului poligrafic București, campioană națională în acest an. Echipa asociației sportive I.P.A. Sibiu a avut o comportare meritorie (remarabile prestațiile jucătorilor Constantin Scripcărașu și Dinu Popa), clasându-se pe locul patru.

V. T. CIOLACU

„Vrem să practicăm un rugbi de calitate”

— Deci, așa cum promiteai în urmă cu șase luni, echipa de rugbi „Carpați” a ajuns în prima divizie. Ești mulțumit?

— Aș fi fost și mai mulțumit dacă fotbalistii noștri n-ar fi retrogradat! Oricum, pentru sportul sibiian această promovare înseamnă destul de mult.

— Care va fi sistemul de desfășurare a campionatului diviziei A?

— Va fi o serie de 12 echipe în prima grupă valorică, între care, firesc, se află și C.S.M. Sibiu. Apoi, sînt două serii a câte opt echipe în grupa a doua valorică. Într-una din aceste serii ne aflăm și noi împreună cu Rapid București, Energia București, Universitatea 16 Februarie Cluj-Napoca, Gloria Arad, I.A.M.T. Oradea, Metalurgistul Cugir și I.O.B. Balș.

— Care-i lotul de care dispui?

— I. Păscălu, P. Trofin, N. Prisăcan, D. Caunic, A. Monafu, L. Roșca, M. Blass, S. Tomuța, I. Crăciun, Fl. Talos, Gh. Cîrjan, L. Avramuț, Gh. Mustață, E. Schneider, V. Găleată, V. Radeș, I. Opricean, P. Oghinciu, V. Sia, I. Fildiroiu, M. Mălaimare, I. Opricean, C. Huțanu, M. Zeicu, N. Pirulescu și juniorii R. Ungureanu, V. Sturza, I. Radeș, Fl. Albolu.

— Cînd începeți pregătirile?

— În 26 iulie. În perioada 29.VII—8.VIII vom face pregătire centralizată, apoi vom susține cîteva partide de verificare cu Metalurgistul Cugir, C.F.R. Brașov, „Poli” Timișoara și „U” 16 Februarie Cluj-Napoca. În 20.VIII vom da teste, iar în 30.VIII începe campionatul.

— Care-i programul turului?

— Patru meciuri acasă, trei în deplasare, după cum urmează: 30.VIII Carpați — Metalurgistul Cugir; 6.IX Carpați — Energia București; 13.IX I.O.B. Balș — Carpați; 20.IX Carpați — Rapid București; 27.IX Gloria Arad — Carpați;

REMARCARA UNOR TRASEE MONTANE

A intrat în tradiția Comisiei județene tehnice de turism a C.J.E.F.S. Sibiu ca în toate întrecerile cînd se organizează acțiuni de turism sportiv să se întreprindă lucrări de remarcare a traseelor montane, repararea unor refugii și adăposturi de popas, construirea de noi locuri de popas. Astfel de prilejuri concursului „Cupa

4.X Carpați — I.A.M.T. Oradea; 11.X „U” 16 Februarie — Carpați.

— Am înțeles că în urma evoluțiilor nesatisfăcătoare ale echipei naționale s-au stabilit o serie de măsuri...

— Fiecare echipă de seniori — diviziile A și B — și de juniori republicani este obligată ca la minimum jumătate plus unu din numărul jocurilor susținute în campionat să aibă în componență minimum un jucător de 1,90 m înălțime, 2 jucători de 1,85 m, 4 jucători de 1,80 m; minimum 4 jucători care să alerge 60 m sub 7,5 sec. Toate secțiile de rugbi trebuie să-și constituie minimum două echipe de copii pentru rugbi în 8, 12 sau 15. În scopul dinamizării jocului se extinde interdicția de trimitere direct în margine a balonului prin orice gen de lovitură de picior și din oricare punct al terenului de joc situat între liniile de țintă. Lovitura de picior trimisă direct în margine este permisă numai din terenul de țintă. În fine, arbitrii vor trebui să cronometreze cu exactitate toate intreruperile de joc cauzate de accidentări și să prelungească în mod corespunzător timpul regulamentar de joc.

— Care va fi obiectivul proaspetei divizionare A?

— Pentru primul an ne propunem să nu retrogradăm, adică să ne situăm între primele șase echipe din serie. Beneficiind în continuare de sprijinul conducerii asociației și a întreprinderii, ne vom strădui să practicăm un rugbi de calitate, să atragem cât mai mulți spectatori în tribunele stadionului din Mirșa. Dorim să întretinem o strînsă colaborare cu C.S.M. Sibiu și cu Clubul sportiv școlar „Șoimii” Sibiu pentru păstrarea bunului renume al școlii sibiene de rugbi.

— Succes!

N. I. DOBRA

crestei Făgărașului” membrii clubului „Veniți cu noi” din Mirșa au remarcat tronsoanele de poteci de la cabana Bîrcaciu (1550 m) — Vf. Scara (2306 m), Vf. Șerbotă (2331 m), cabana Negroiu (1550 m).

O acțiune similară este în curs de execuție în zona Văii Bîlîi de către cercul de turism Cîndrelul al A.S.A. Sibiu.



Imagine din centrul orașului Cisnădie — localitate în care, prin grija edililor, au fost efectuate o serie de lucrări de modernizare și înfrumusețare
Foto: Fred NUSS

Spiritul revoluționar - trăsătură permanentă a omului nou

(Urmare din pag. 1)

În consens cu această viziune, se impune să milităm cu consecvență pentru creșterea răspunderii în muncă, înțelegerea de către fiecare lucrător a comandamentelor actuale ale politicii partidului în domeniul economic și adoptarea unui comportament de profundă receptivitate față de noile cerințe. De aceea, căutarea de soluții la întrebările fierbinți ale prezentului, având în vedere și faptul că schimbările cantitative în devenirea noastră socialistă se succed cu repeziune, pregătind firește saltați calitative, nu-i doar un deziderat teoretic, ci o însușire morală intrată în reflexul activității omului de azi, aflat neconștient combatant pe baricadele progresului. Spiritul activ, revoluționar înseamnă, între altele, integrarea cu toată energia în efortul general de construcție, de performanță, de învingere a greutăților. În acest context, de subliniat una din componentele importante ale fizionomiei morale a omului pătruns de spirit revoluționar: capacitatea

de a depăși greutățile, știința de a le înfrunța și de a avea cîștig de cauză. Este, de altminteri, forța morală formidabilă care se află la temelie tuturor mărețelor cîștigurilor glorioasei „Epoci Nicolae Ceaușescu”. Iar de această forță, de acest spirit revoluționar avem mereu nevoie, pentru că, așa cum sublinia secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu: „Vom urca și vom stăbăte noi căi, nebatătorite, necunoscute - ceea ce impune să fim a-nimați permanent de un spirit cutezător, de hotărîrea de a promova tot ceea ce este nou și înaintat în gîndirea și practica socială, de a însuși și aplica în viață cele mai noi cuceriri ale genului uman, tezaurul cunoașterii universale. Pornind pe noul drum, să fim conștienți că nimic nu se poate realiza fără muncă, fără eforturi, fără consum de energie și inteligență creatoare, fără spirit revoluționar, devotament și abnegație”.

Spirit revoluționar în promovarea noului, calitate morală la care atît de des face

apel tovarășul Nicolae Ceaușescu, înseamnă receptivitate, porți larg deschise metodelor înaintate de organizare a muncii, tehnologiilor valoroase, formelor eficiente de perfecționare a științei conducerii, de aplicare a noului mecanism economico-financiar, de folosire din plin, gospodărește, a resurselor materiale, de organizare pe criterii stimulatoare a întrecerii ș.a.

Este firesc, deci, că a gestiona și generaliza acest tezaur de inițiativă creatoare, în climatul construcției statornicite după Congresul al IX-lea, înseamnă și reprezentarea totodată, una din îndatoririle noastre de bază, o probă practică a afirmării spiritului revoluționar. Pentru că, să te implicii cu munca ta, pentru progresul țării, în viața social-politică a țării este cheia de boltă a acestui timp. Iar această realitate semnifică, înainte de toate, încrederea neclintită în justetea lineii politice a partidului, constituind „steaua polară” a tuturor eforturilor de construcție în acest timp eroic de mari și fundamentale înnoiri revoluționare.

Adunări generale ale oamenilor muncii

Înaltele distincții - imbold pentru noi succese

(Urmare din pag. 1)

Ciubotar, secretar al Comitetului orașeneș Cîsnădie al P.C.R., activiști de partid și ai organelor sindicale, reprezentanți ai ministerului de resort și ai centralei industriale, invitați din celelalte unități economico-sociale din orașul textiliștilor. În cuvîntul său, Vasile Hanzu, directorul întreprinderii a mulțumit conducerii partidului, precum și Uniunii Generale a Sindicatelor pentru distincțiile acordate drept prețuire față de munca depusă și realizările înregistrate în anul 1986, în îndeplinirea sarcinilor economico-sociale ce decurg din hotărîrile celui de-al XIII-lea Congres al partidului, exprimînd, totodată, în numele întregului colectiv de muncă, angajamentul ferm al acestuia pentru a obține și în acest an, rezultate de prestigiu, demne de titlul de fruntași în întrecerea socialistă, colectiv, care este mobilizat să transpună în fapte prețioasele îndemnuri ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, cititorul României moderne.

★

Adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii, marcată de momentul festiv amintit, s-a desfășurat sub semnul implicării plene a tuturor oamenilor muncii în îndeplinirea sarcinilor izvorite din documentele Congresului al XIII-lea, din cuvîntările secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Materialele prezentate în fața adunării au fost străbătute de convingerea fermă a filatorilor că eficiența muncii politico-organizatorice nu poate fi validată decît prin rezultate superioare în realizarea sarcinilor de plan. Faptul că pe semestrul I 1987 producția fizică a fost depășită cu 75 tone fire, că s-au obținut rezultate notabile pe linia organizării și modernizării producției și a muncii, a îmbunătățirii calității produselor, iar cheltuielile totale și materialele la 1000 lei producție marfă au fost reduse față de plan, dovedește maturitatea întregului colectiv de muncă al întreprinderii în realizarea sarcinilor încredințate. Într-un spirit de înaltă exigență și răspun-

dere muncitorească s-au desfășurat dezbaterile participanților. Astfel, în cuvîntul lor muncitorească textiliștii Ana Jumară, șefa de brigadă Filofteia Stroe, Viorica Cinduleț, secretar al organizației U.T.C. din întreprindere, au propus unele măsuri vizînd amplificarea muncii politico-educative pentru eradicarea actelor de indisciplină, pentru întărirea spiritului gospodăresc, în special în rîndul tinerilor, pentru stimularea inițiativelor creatoare ale oamenilor. Iar Egon Petri, inginerul șef al întreprinderii, s-a referit la preocuparea constantă a consiliului oamenilor muncii pentru realizarea programului de perfecționare și modernizare a proceselor de producție, pentru valorificarea superioară a materiilor prime, înregistrînd pe această cale obținerea unui spor la producția marfă de 6,6 milioane lei și a unui beneficiu suplimentar de 6,1 milioane lei.

Așa cum a stabilit adunarea generală, sarcini sporite revin consiliului oamenilor muncii, întregului colectiv, în etapa a II-a de aplicare a măsurilor cuprinse în programele prioritare, astfel încît, în anul 1988, să se încheie practic această importantă acțiune.

Condițiile tehnico-materiale create, abnegația colectivului de oameni ai muncii de la „11 Iunie” Cîsnădie sînt garanția derulării, în continuare, a producției la nivelul stabilit prin plan și, totodată, angajamentul ferm de a înțîmpina Conferința Națională a partidului cu un bilanț cît mai rodnic, pe măsura experienței cîștigate în întrecerea socialistă.

Seceriș '87 Organizarea superioară a activității

(Urmare din pag. 1)

săptămîni. Să mai notăm, în această ordine de idei, că imediat în urma combinelor se acționează la eliberatul terenului, preșele de balotat fiind deservite cu măiestrie de Mihai Kir și Matei Bota.

Cu toate că principala atenție este îndreptată spre seceriș, nu s-a neglijat nici semănatul culturilor duble, care, pînă în prezent, au fost pușe sub brazdă pe 20 ha din cele 70 ha planificate.

La C.A.P. Gusu, cele 5 combine din dotare, deservite de Ioan Mehrbrodt, Ion Ungureanu, Nicolae Rusu, Nicolae Lungu și Gheorghe Birsan, lucrau cu spor în parcela „Pe deal”. După cum ne informează ing. Vetuța Roba, președinta unității, specialiștii cooperativei controlează cu maximă exigență gradul de umiditate a culturilor, organizarea muncii făcîndu-se numai după ce există o imagine exactă a stării lanurilor. Și aici se acționează pentru eliberarea grabnică a terenurilor de paie, cu această operație fiind însărcinat Vasile

Stroia, mecanizator deosebit de priceput și de harnic, care își întreține exemplar presa de balotat paie pe care o deserveste. Transportul recoltei spre baza de recepție se realizează cu ajutorul unui tractor cu două remorci deservit de Vasile Ionescu. Pentru a se putea finaliza semănatul culturilor duble în perioada stabilită, începînd de mîine (n.r. ieri, 22 iulie a.o.) se vor pune sub brazdă primele cantități de porumb pentru masă verde.

★

P. S. După cum ne-am putut convinge în cursul raidu-

rilor noastre prin unitățile agricole din județ, există un număr relativ însemnat de combine care nu lucrează la capacitatea maximă din pricina unor defecțiuni, multe din acestea datorîndu-se reparațiilor de calitate îndoielnică efectuate în S.M.A. Deși sintem conștienți că se face totul pentru remedierea operativă a defecțiunilor, vrem totuși să adresăm o întrebare Truștului S.M.A.: cej care au semnat certificatele de calitate pentru reparațiile și reviziile (ne)efectuate vor fi trași sau nu la răspundere?

RECOLTE SPORITE

Și la I.A.S. Agnita recoltarea grîului a debutat în cele mai bune condiții. Se lucrează în formații mari. Spre exemplu, o formație de 14 combine a intrat în lanurile de grîu de pe hotarul comunei Chirpăr. Toate cele 612 ha cultivate cu grîu arată bine, existînd serioase motive să se obțină producții superioare celor planificate.

Și, pentru că a venit vorba de producții, credem că se cuvine a sublinia că întreprinderea agniteană a obținut, de pe cele 400 ha cultivate cu orz, o recoltă medie de 4565 kg/ha, cu 765 kg/ha mai mult decît cantitatea planificată, ceea ce a permis livrarea, suplimentară, la fondul de stat a 306 t de orz. Per total, I.A.S. Agnita a livrat nu ma puțin de 1826 t de orz. (L. JIMAN).

Producția de cereale - recoltată și transportată în deplină siguranță

Pe tot cuprinsul județului, campania de recoltare a cerealelor păioase se desfășoară din plin. Zilele frumoase sînt utilizate la maximum pentru ca întreaga recoltă, rod al muncii de un an, să ia cît mai repede drumul hambarelor, fără pierderi sau distrugerii. Iată de ce, oamenii ogoarelor trebuie să acționeze cu toată răspunderea, în aceste adevărate „zile fierbinți”, pentru luarea tuturor măsurilor de depistare și înlăturare operativă a oricăror cauze ce pot genera declanșarea incendiilor în cîmp sau în bazele de depozitare a cerealelor.

Din timp, organele Grupului de pompieri al județului Sibiu au organizat și desfășurat instruirea tuturor factorilor de răspundere de la nivelul fiecărui C.U.A.S.C., în vederea îndeplinirii în bune condițiuni a obligațiilor ce le revin pe linie de P.S.I. în timpul desfășurării campaniei de recoltare. Au fost, de asemenea, instruiți toți cei care participă efectiv la executarea lucrărilor: mecanizatori, cooperatori, muncitori agricoli etc. Pentru a vedea modul în care au fost însușite și se respectă regulile de prevenire a incendiilor, au fost efectuate o serie de controale în unitățile agricole

de pe raza județului. Ce s-a constatat?

O concluzie generală este aceea că, în bună parte, s-a respectat importanta regulă privind dotarea corespunzătoare a punctelor de recoltare, precum și a combinelor cu materiale de primă intervenție în caz de incendiu. Cîteva exemple se pot da de la cooperativele

cooperativele agricole din Slimnic, Cornățel și Avrig, unde, de asemenea, la punctele de recoltare nu se găseau și posturi mobile de incendiu. Mai mult, la C.A.P. Slimnic alimentarea combinelor cu carburant se făcea în lan și fără a se mai opri motorul, lucru absolut interzis pentru riscul mare pe care-l com-

Măsuri ferme pentru prevenirea incendiilor

agricole de producție din Cristian, Alțina, Roșia, Apoldu de Sus, Tâlmăciu, Săcădate, Brateiu, Ighișu Vechi ș.a. Nu au lipsit însă și o serie de situații negative, neglijarea unor asemenea aspecte putînd avea consecințe grave. Așa, spre exemplu, la C.A.P. Peișor combinele au intrat în lan fără a fi dotate corespunzător. De asemenea, nu exista punctul mobil de incendiu, lăsat la sediul S.M.A. din Agnita. Dar toate acestea nu-i deranja pe șeful secției de mecanizare și pe inginerul șef al S.M.A. Agnita, sub privirile cărora putea oricînd izbucni un incendiu.

Situații asemănătoare au fost înfîlțite și pe terenurile

le stabilite și numai în timpul zilei, cu motorul oprit;

● nu fumați în lanuri, miști, în apropierea depozitelor de paie și furaje; nu aruncați la întîmplare resturile de țigări și chibrituri aprinse; fosiți în acest scop numai locurile stabilite;

● nu plecați în cursă fără mijloacele inițiale de stingere (stingător cu praf și CO₂ și o pătură), care trebuie să existe permanent asupra autovehiculului;

● nu vă apropiați cu mijloacele de transport auto la o distanță mai mică de 5 m față de șirele de paie și furaje;

● nu părăsiți mașinile și utilajele cînd acestea se află cu motorul în funcțiune;

● evitați pierderile de combustibil la instalațiile de alimentare, rateurile la carburatoare și tobele de eșapament cît timp vă găsiți în lanuri, pe miști sau cînd transportați furaje și paie;

● supravegheați încărcătorii să nu fumeze în lanuri sau pe miști;

● în caz de incendiu, scoateți mijloacele de recoltare și transport din lan și participați la localizarea și lichidarea incendiului, folosind mijloacele ce le aveți la îndemînă.

Coordonate ale muncii și hărniciei

(Urmare din pag. 1)

o puternică unitate economică a municipiului Mediaș.

Spre exemplificare să amintim că, dacă în anul 1962 întreprinderea producea numai două familii de produse principale, cum sînt cisternele și furgoanele, astăzi gama s-a diversificat satisfăcînd nevoile economiei noastre naționale.

Execuția reperelor organizate pe familii reuneste produse înrudite astfel: autobetoniere, autocisterne, autotrenuri cisternă, automacarale, autodube de tip furgon și ca o recentă realizare la nivel mondial, cu care ne mindrim, am realizat un autotren cu furgon și remorcă de 101 m.c. pentru transport de confecții și mobilă.

În urma vizitei pe care secretarul general al partidului tovarășul Nicolae Ceaușescu a efectuat-o în anul 1984 în întreprinderea noastră, ne-am mobilizat eforturile în vederea obținerii unei calități superioare a produselor noastre, care să asigure competitivitatea pe piața mondială. Astfel am reușit să depășim în acest an cu 15 la sută planul la export. Amplele măsuri ale Programului de modernizare vizează, în lumina prețioaselor indicații ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, creșterea eficienței economice și dublarea, pînă în 1990 a productivității muncii. Noi, cu toții privim cu încredere viitorul. O facem cu deplina convingere că îndeplinirea cutezătoarelor obiective ale dezvoltării economico-sociale ale României în perioada 1986-1990 și în perspectivă, obiective stabilite de Congresul al XIII-lea, cere o atitudine nouă, superioară față de muncă”.

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a unei delegații a Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, condusă de tovarășul Boško Krunici

Ceremonia sosirii

pe aeroportul M. Kogălniceanu

(Urmare din pag. 1)

tene. Vizita constituie, totodată, o expresie a dorinței reciproce de a da un impuls nou conlucrării româno-iugoslave, atât pe plan bilateral, cât și pe arena internațională, spre binele ambelor țări și popoare, în folosul cauzei generale a socialismului, păcii, securității și colaborării în Balcani, în Europa și în întreaga lume.

Ceremonia sosirii s-a desfășurat pe aeroportul „Mihail Kogălniceanu”, din Constanța, împodobit sărbătorește.

La coborârea din avion, tovarășul Boško Krunici, ceilalți membri ai delegației U.C.I. au fost salutați cu căldură de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Cei doi conducători de partid și-au strâns minile prietenește.

Din delegație fac parte tovarășii Marko Orlandici, membru al Prezidiului Comitetului Central al U.C.I., Marko Lolici, secretar executiv al Prezidiului Comitetului Central al U.C.I., alte persoane oficiale.

În întâmpinarea oaspeților, pe aeroport, se aflau tovarășii Emil Bobu, Gheorghe Oprea, Cornel Pacoste, Ion Stoian, Silviu Curticeanu, alte persoane oficiale.

O gardă alcătuită din marinari ai forțelor noastre armate, aliniată în cinstea so-

sirii oaspeților, a prezentat onorul.

Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste Federative Iugoslavia și Republicii Socialiste România.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Boško Krunici au trecut în revistă garda de onoare.

Un grup de pionieri a oferit celor doi conducători de partid frumoase buchete de flori.

De la aeroport, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Boško Krunici, împreună cu persoanele oficiale române și iugoslave, s-au îndreptat, la bordul unor elicoptere, spre reședința rezervată oaspeților iugoslavi în stațiunea Neptun.

La reședință, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Boško Krunici s-au întreținut într-o atmosferă caldă, tovarășească.

Vizită protocolară

Tovarășul Boško Krunici, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, a făcut, miercuri după-amiază, o vizită protocolară tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în stațiunea Neptun.

Începerea convorbirilor oficiale româno-iugoslave

(Urmare din pag. 1)

amplă informare reciprocă privind preocupările și activitatea Partidului Comunist Român și Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, în construcția socialistă din România și Iugoslavia, actualitatea politică și economică din cele două țări, realizările oamenilor muncii români și iugoslavi în opera de edificare a noii orânduiri.

Au fost abordate, de asemenea, unele probleme esențiale ale dezvoltării raporturilor statonice între cele două țări. Secretarul general al Partidului Comunist Român și președintele Prezidiului C.C. al U.C.I. au evidențiat cursul pozitiv al re-

lațiilor de prietenie, colaborare și bună vecinătate dintre România și Iugoslavia, dintre popoarele celor două țări. S-a apreciat că există largi posibilități pentru intensificarea, prin eforturi comune, a colaborării economice, pentru sporirea volumului și diversificarea schimburilor comerciale, pentru extinderea cooperării în producție, în domeniile tehnico-științific, cultural și în alte sectoare de activitate. A fost exprimată dorința comună de a se amplifica în continuare aceste fructuoase legături, în interesul reciproc, al cauzei generale a socialismului și păcii.

În cadrul convorbirilor a fost evidențiată însemnătatea deosebită pe care o are întărirea conlucrării dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Comunistilor din Iugoslavia pentru dezvoltarea ansamblului raporturilor bilaterale, a bunelor relații de prietenie și colaborare dintre țările și popoarele noastre, a colaborării lor în toate domeniile.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de caldă prietenie, de înțelegere și stimă reciprocă.

Dejun oficial oferit de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU în onoarea înalților oaspeți iugoslavi

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a oferit, miercuri, în stațiunea Neptun, un dineu oficial în onoarea tovarășului Boško Krunici, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

Au participat membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai C.C. al P.C.R., alte persoane oficiale.

Au luat parte membrii delegației Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, aflați în vizită în țara noastră.

În timpul dineului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Boško Krunici au rostit toasturi, urmăriți cu atenție și subliniate cu aplauze.

Mica publicitate

PIERDERI

- Pierdut cal alb, orb. Găsitorul să anunțe la C.A.P. Roșia. Bună recompensă. (8785)
- Pierdut purcel alb-negru, zona Calea Poplăcii. Adresați str. Ion Sion nr. 18. Recompensă. (8814)
- Pierdut acte personale pe numele Scorțea Victor. Adresați telefon 21072, după ora 17. Recompensă. (8818)
- Pierdut dovadă porumb nr. 2092/26.09.1986, pe numele Oțoiu Ioan. O declar nulă. (8661)
- Pierdut stampilă cu facsimilul întreprinderii bere-amidon Sibiu — transporturi 3. O declarăm nulă. (8622)
- Pierdut contract de închiriere eliberat de I.L.D. Sibiu, pe numele Casoni Ioan din Sibiu, str. Cristian 26. Îl declar nul. (8640)
- Pierdut pulovăr de lină maro, în zona str. Moldoveanu — Kolarov, Hipodrom. Telefon 22728. (8735)

VINZARI-CUMPARARI

- Vind apartament 3 camere decomandate, preluare contract, Vasile Aaron, str. Iezer, bloc 1, sc. B, ap. 60, etaj 3 (zona viaduct), zilnic 18—20. (8792)
- Vind apartament 3 camere (preluare contract), preț convenabil. Cartier Valea Aurie, bloc 7, ap. 11. (8791)
- Vind mașină de tricatat, metalică, lungimea de 1 m, ființea 10, în perfectă stare de funcționare. Sibiu, telefon 21816. (8789)
- Vind vilbrochen Dacia 1300, nou, sau cuzinetă R 2. Telefon 35257. (8786)
- Cumpăr aripi Volkswagen 1302—1303, caroserie Volkswagen 1303. Telefon 43321. (8806)
- Vind apartament 3 camere decomandate, etaj 10, V. Aaron. Telefon 27584, orele 16—20. (8657)
- Vind disc diamant Ø 150, nou. Sibiu, telefon 25258, Nagy. (8641)
- Vind Dacia 1300, perfectă stare. Str. Morilor 25, telefon 12418. (8686)

- Vind trompetă Amati. Sibiu, str. Berăriei 2, familia Gunesch. (8656)
- Vind haine — bărbați, femei, copii (iarnă-vară). Sibiu, telefon 71317. (8623)
- Vind combină auditiie Tehnoton, boxe R.F.T. 2x50 W. Telefon 42452. (8664)
- Vind porc — 170 kg. Furnișor, str. 24 Septembrie 108, Muntean. (8779)
- Vin mobilă bucatărie, excepțională, presă aplatisată acescut. Telefon 33903. (8853)
- Vind casă, str. Pinului 5 (cartier Gusterița). Informații telefon 30293. (8669)
- Vind Dacia 1310, stare foarte bună. Sibiu, telefon 72931, zilnic orele 17—19. (8671)
- Vind apartament bloc, două camere, dependințe, pivniță, etaj 1 și autoturism Dacia 1300, an fabricație 1979. Telefon 48764, orele 18—20. (8674)
- Vind casă mare, grajd, șopron, grădină, pomi, satul Sărata, nr. 67. (8742)
- Vind mobilă bucatărie, simplă, piese schimb și accesorii — Renault 16. Telefon 32951. (8728)
- Vind sufragerie stil, dulap două uși, vitrină cu dulăpior, recamier două persoane — toate furnir nuc, schiuri Rubin, cu legături import, haină gri pentru damă (44), cu căciulă. Telefon 32951. (8727)
- Vind apartament liber — două camere, Hipodrom II, Alea Haiducului. Telefon Sighișoara 950/72534 sau Sibiu 11617. (8680)
- Vind aparat foto Exa 1 B, nou, magnetofon Uwertura stereo. Telefon 33024. (8691)
- Vind apartament 4 camere, îmbunătățit, eventual preluare contract. Cartier Valea Aurie, bloc 7, ap. 27, după ora 17. (8689)
- Vind apartament două camere, parter, str. Gheorghiu-Dej, (bloc cărămidă) și sufragerie nuc masiv. Informații telefon 30415, orele 18—20. (8688)
- Vind apartament în Mediaș, str. 8 Mai, nr. 28. Informații Sibiu, telefon 47674. (8687)

● Vind apartament două camere, dependințe, etaj 1, Hipodrom I. Informații telefon 20796, orele 14—21. (8679)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Schimb apartament 3 camere, cu două camere — sau cu Dacia 1310, ori ARO. Sibiu, telefon 39812 — dimineața. (8801)
- Cedez două apartamente I.L.L., la adrese diferite, pentru un apartament 3 camere, plus pivniță. Accept Variante. Telefon 12674. (8662)
- Schimb apartament de stat — 3 camere, Tg. Ocna (lingă Slănic Moldova), cu similar Sibiu, telefon 24190. (8660)
- Schimb apartament proprietate — 3 camere, cu apartament două camere. Telefon 27595, orele 18—20. (8651)
- Ofer în București apartament două camere, dependințe, în bloc, Drumul Taberei. Doresc asemănător în Sibiu. Informații telefoanele 34988 sau 35840, Sibiu. (8488)
- Schimb proprietate — două camere, bucatărie, baie, cămară, curte și grădină, str. Ciocirlii (Lupeni), cu apartament două camere, etajele I—II, cartier Școala de înot, Moscovei, Gh. Gheorghiu-Dej, Mihai Viteazul sau Hipodrom I. Telefon 31655. (8715)
- Schimb 3 camere bloc (stat), cu două locuințe mici, la adrese diferite. Telefon 20455. (8730)
- Schimb apartament — cameră, bucatărie, dependințe, curte, grădină, central, cu apartament bloc — două camere sau garsonieră. Telefon 23781. (8731)

INCHIRIERI

- Tineri căsătoriți căutam apartament sau garsonieră pentru închiriat. Sibiu, telefon 43687. (8780)
- Primesc în gazdă familie fără copii, intelectuali. Cartier V. Aaron, central. Telefon 20395, orele 12—16. (8551)
- Primesc două fete serioase în gazdă (nefumătoare), Hipodrom. Telefon 26996. (8743)
- Doi stagiași căutam apartament sau garsonieră — mobilat. Sibiu, telefon 20886, după ora 17. (8697)

ANIVERSARI

Cu ocazia împlinirii vârstei de 60 ani, urăm dragului nostru tată IOAN TIPURITĂ — multă sănătate și fericire! (8794) Fiii

● La a 35-a aniversare, urăm dragului nostru IOAN GROZA — sănătate, fericire și „La mulți ani!” Soția și fiica Cristina (8845)

DECESE

Sintem alături de colega noastră Marieta Frănilă, la marea durere pricinuită de decesul iubitei sale mame. Sincere condoleanțe familiei îndoliolate. Colectivul secției tricotaje 2 — „Textila” Sibiu (8830)

Familia anunță, cu nemărginită durere, stingerea din viață a dragului lor LEONIDA TEODORESCU — 75 ani — Înormintarea — joi, 23 iulie, ora 13, de la capela cimitirului central Sibiu. (8828)

Sintem alături de familia Tutulea, în aceste momente grele ale despărțirii de buna lor mamă. (8854) Familia Crainic

Sintem alături de familia ing. Iosif Tutulea, la durerea suferită prin decesul mamei. (8836) Familia Ghimpău

COMEMORARI

Ne aducem aminte cu durere de clipa despărțirii de scumpul nostru soț, tată și frate. IOAN TATU Comemorarea — sâmbătă, 26 iulie, ora 17, în cimitirul din Mediaș. (8805)

Cu durere în suflet re-aducem în memorie chipul drag al neuitatului nostru soț, tată, socru și bunice, NICOLAE MĂRGINEAN Comemorarea — sâmbătă, 25 iulie, ora 17, la mormint. (8678) Familia

Implacabilă este trecerea timpului care aduce alinare, dar care nu poate șterge amintirea celor dragi ce au plecat dintre noi. Dedicind o clipă memoriei unei soții și mame exemplare DOMNICA MANTA adresăm invitația de participare tuturor celor care au cunoscut-o, duminică, 26 iulie, ora 17, la locul de veci. Teodor, Eugen, Corina și nepoțica Antonia (8796)

S-au scurs 7 ani de când ne-a părăsit scumpul nostru tată, fiu, frate, cumnat și unchi, IOAN SĂCAȘAN Il vom păstra veșnic în amintire. Comemorarea — sâmbătă, 25 iulie, ora 19, la mormint. (8748)

Tristă și neuitată a rămas ziua de 24 iulie, când se împlinesc 5 ani de la moartea dragului meu soț, OPREA IHORA Soția (8760)

Recunoștință celor care își amintesc că azi, 23 iulie, se împlinesc 8 ani de la decesul dragei noastre AURICA BUCUR Familia Solomon (8635)

Pios omagiu și amintire veșnică în memoria celei care a fost MARIOARA STANCU (Rica) Nu te vom uita niciodată! Comemorarea — sâmbătă, 25 iulie, ora 18, la mormint. (8832) Soțul și copiii

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Constantin BOTA, Octavian RUSU, Radu SELEJAN.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: - Boulevardul Victoriei 8 - Telefoane: Redactor șef - redactor șef adjunct 12810; Secția economică - politică 13183; Secția socială - cultură - sport - scrisori 12506; administrație - mica publicitate 13333; Tiparul Întreprinderea poligrafică Sibiu.